
CHAPITRE 05 - Proportionnalité 
18 – Compléter un tableau de proportionnalité 

 

 

COUP DE POUCE pour l’exercice 7 page 49 

 

Nombre de pots 1 2 ? ? 

Farine (en g) 225 ? 675 ? 

Bicarbonate de soude 
(en mL) 

5 ? ? 30 

Sucre (en g) 210 420 630 1 260 

Pépites de chocolat (en 
g) 

140 ? 420 ? 

Flocon d’avoine (en g) 100 ? ? ? 

 

Complète la première colonne avec les données de l’énoncé. 

Ensuite, remplis les autres colonnes en utilisant les trois méthodes de 

complément d’un tableau de proportionnalité : 

- par passage à l’unité ; 

- en utilisant le coefficient de proportionnalité ; 

- en utilisant les propriétés du tableau de proportionnalité. 

 

 


